

俩女孩出门,热得快引发大火

房东说损失达9万元,如何赔偿还要与房客协商

本报96706热线消息(见习记者 王兴飞) 9月19日上午7点半左右,天桥区边庄小区一居民楼内俩女孩出门时忘记拔下正在烧水的热得快,引发火灾。消防人员紧急疏散了该单元的居民,半个多小时后将火扑灭。但造成的经济损失如何赔付却让租房客和房东犯了难。

火灾发生在边庄小区的一栋六层住宅楼的五楼,记者赶到现场时火已经被扑灭,整个楼道积满了黑水,失火的503室屋里一片狼藉,正对着门的客厅被烧的漆黑一片,靠门边放着几个烧变形的家电铁壳子。由于救火及时,

客厅北边的厨房还算完整。

住在该单元601房间的高先生说,“火灾是603房间的住户首先发现的,接着他就报了警,楼下着火房间的住户是新住进来的两个小姑娘,起火时幸好她们都在外面吃早饭,没有人受伤。”

记者随后在边庄小区警务室找到了正在和房东商量如何赔付经济损失的这两个女孩。女孩小张告诉记者:“早上收拾完后,我就和室友小桐一起去外面吃早饭,出门时忘了把热得快的电源插头拔下来,随后应该是热得快引燃了旁边的沙发,然后整个客厅就着火了。”

据小张介绍,她现在还没毕业,刚刚开始实习,室友小桐刚高中毕业,正打算在济南找份工作。“小桐才搬过来半个月,知道起火了烧坏了好多家具家电。就算知道赔不起,我和小桐也都没想过跑了拉倒,只是这次损失按房东说的就太大了,我们两个实在承受不起。”

提起损失,房东告诉记者:“家里放的都是实木家具,还有电冰箱、电视机和空调等好多家电,这些都被烧毁了,单家具这一项就值三万块钱,我让这两个孩子打电话给家里了,等她们家长来了再谈。”

记者询问了一下边庄小区警

务室能否协调解决这一难题,民警告诉记者,警务系统没有专门的协调机构,这种经济方面的纠纷交给法院仲裁是解决的最好方法。

当日下午1点,小桐打来电话告诉记者,“房东找了三个搞装修的人员评估了一下损失,说装修一项要赔7万元,家具给算了2万元,加起来9万元了。早知道就不用十几块钱的热得快了,具体赔多少,等家里人来了再和房东谈吧,但这么大的数额我们赔不起。”小桐还告诉记者,她的身份证被烧毁了,小张的身份证和学生证被房东收走了,两个人只能等家长来了才能去找宾馆住一晚。

兜内钱不够 逃费崴伤脚

本报96706热线消息(记者 尉伟) 18日晚,一小伙乘出租车回济泺路时,发现兜内钱不够,就动了逃费的念头,结果逃跑时不慎崴伤脚。倒是的哥不计前嫌,主动帮小伙拨打110报警求助。

18日晚9时许,的哥刘师傅拉一名小伙去济泺路。谁想,到达目的地后,车还没停稳,小伙就推开后车门,跳下车撒腿就跑。

刘师傅反应过来想下车追时,小伙已经跑出了四五十米远。可当刘师傅想自认倒霉时,他看到那名小伙突然摔倒在地,一屁股坐在地上没再起来。

刘师傅开车上前,看到那名小伙痛苦地捂着自己的左脚腕。原来,小伙是奔跑时没有注意到脚下的马路牙子,不慎踩在上面将脚崴伤。刘师傅先是对小伙的逃费行为表示了气愤,后来他看到对方痛苦的样子,又不计前嫌帮小伙拨打了110报警求助。

在附近巡逻的110民警很快赶来。面对民警,小伙表示,上车后他发现自己兜内的钱不够付车费,于是就动了逃费的念头,不想逃跑中崴了脚。

事后,民警联系到小伙的家人赶来现场。小伙的家人帮其结清车费后,将小伙搀扶回去。

土地庙翻修挖出手榴弹

民警确认为战争遗物

本报96706热线消息(记者 吴金彪 通讯员 刘毅) 18日下午,长清区张夏镇一村土地庙在翻修时挖出一枚手榴弹,民警勘查后确认手榴弹为战争遗物,并将隐患及时排除。

18日15时10分,长清区张夏派出所接到村民报警称:“杜庄村发现一枚手榴弹,请求帮助。”张夏派出所民警迅速到达现场。事发的土地庙周围聚集了较多看热闹的村民。为保证村民的安

全,不发生手榴弹爆炸等危险,民警果断将村民隔离疏散,同时向治安大队汇报。

民警向报警人杜某了解情况得知,杜庄村村民在翻修本村老土地庙时,在墙体中发现一枚手榴弹。

治安大队民警到达现场后,初步确定该手榴弹为战争期间遗留物,并采取妥善措施将该手榴弹收缴,及时排除了安全隐患。



土地庙里挖出的手榴弹。 警方供图



庆国庆 迎中秋

——山东国济泌尿专科医院双节期间隆重推出免费治疗活动

凡在2012年9月19日—2012年10月8日活动期间,来山东国济泌尿医院就诊的患者均可享受:

◆ 优惠系列一

前列腺疾病、性功能障碍疾病、泌尿生殖感染疾病、泌尿外科疾病 **首日免费治疗体验活动**。让患者真正正地享受权威男科治疗,实实在在地体验就诊优惠,轻轻松松地告别男性疾病困扰。

◆ 优惠系列二

五大男科高端检查仅收5元

- 前列腺液常规
- 血常规
- 精液常规检测
- 阴茎血流Dopple超声检测
- 早泄敏感神经检测

◆ 优惠系列三

所有手术费、治疗费 **一律半价优惠**

阴茎背神经减压术、黄藤素式光离子包皮术、国济Painless“无痛”微创无痛包皮整形术、腹腔镜下精索静脉曲张术、生殖腺整形。
CRS治疗系统(一律半价优惠)